
（１）アンケートにお答えいただく方を教えてください。

（２）デイサービスを利用されるにあたり、何を楽しみにされていますか？

職員との会話 その他 特になし

21 0 0

外出活動 他者との会話

17 8 24

利用者 家族 利用者と家族 回答なし

10 13 9 4

食事 入浴 リハビリ

30 28 16

ゲームなど

・配布人数：46名
・回収人数：36名
・回収率：78.2％

デイサービス　アンケート 結果
・期間：令和3年1月4日～3年1月31日
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（3）　デイサービスで改善してほしいところがありましたらお願いします。

（4）サービス内容について教えてください。 ※座っている時間が長いと感じますか？

（5）運動について

《この質問での意見》

・園外活動で気分転換したい。
・足、腰の運動

《この質問での意見》

・足の運動
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（6）サービス内容でしてみたいことや増やして欲しい事を教えてください

（7）食事代（500円）について教えてください。

（8）職員の言葉遣い・態度・対応・介護方法について教えてください。

良い 普通 悪い 未記入

33

《この質問での意見》
　
・笑顔で元気が良い。3 0 0

《この質問での意見》

・脳トレ（間違い探し）
・手作業（.個人作品）
・その他（足腰の運動、色々関心はあるが目が悪いから出来な
いことが多い）
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　（9）施設は綺麗に整頓されていますか？

（１0）現在の利用時間や回数は、あなたにとっていかがですか？

（ 11) あなたの知人もしくはご近所の方で、デイサービスを利用してみたいと言われている方はおられますか？

《この質問での意見》

【この質問での意見】

現在は人に会っていない、家の中にいます。
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(１2）吉富鳳寿園のホームページをご覧になられたことがありますか？

（13）その他、ご意見、ご要望がございましたら記入してください
(ご家族）
・食事が良いと喜んでおり、今の予算で大変ご苦労しながら創意されているものだと感謝しています。個
人的には８００円前後でも良いと思います。
・鳳寿園の皆様にはとてもよくして頂き心からお礼を申し上げます。
・入浴、ゲーム、食事、会話を楽しみにしています。
・職員に良くして頂いている。
・現状のままで納得している。
・感謝している。
・ホームページを見るようにし情報、活動内容を知るように心がけます。
（利用者）
・コロナの関係で出来ませんが、カラオケをまた出来る時が早く来たら嬉しいです。
・時間短縮になり寂しい。
・前みたいに外に出て活動をしたい。
・私たちには毎日いろいろお世話になることで有難く感謝する心が大事だと思っています。

見たことがある
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見たことがない
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未記入
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